

SZ | & TMBK

Autor: Josef Turner



ŠTASTNÝ



SMUTNÝ



NAŠTVANÝ



PŘEKVAPENÝ



ROZČÍLENÝ



KLIDNÝ

Česká republika je krůček od zvolení generála prezidentem...

Dle mediální interpretace světa by se zdálo, že nadchází hodina osudové bitvy dobra nad zlem a konečné vítězství pravdy a lásky je tak blízko, jako ještě nikdy nebylo. Jak nedávno pronesl jeden moudrý muž kdesi na sítích, nastává chvíle, kdy *Praha a láska vítězí nad vsí a nenávisť*.

Česká republika je **krůček od zvolení** generála prezidentem, má šanci přiřadit se tak k zemím jako Uganda, Súdán, Mauretánie či Irák, kde jsou s plukovníky a generály v prezidentském úřadu nejlepší zkušenosti, a kde se nad vsí a nenávisť svého času vítězilo slavně a drtivě, v Iráku svého času i pomocí bojových plynů a v Ugandě s pomocí dětských vojáků. Stav, od kterého jistě nejsme daleko.

Ne, beru zpět, nadsázka, náš jenerál asi není opravdický jenerál, zběžným pohledem se jeví, že je to spíš úředník z armády, jehož beatifikace pražskou kavárnou patří k tomu nejlepšímu kýči, co za posledních dvacet let předvedla, zhruba ve stylu můj komouš-lampasák je neohrožený obránce mravnosti, svobody a demokracie, zatímco ten tvůj komouš ze zahraničního obchodu je ztělesněním nemravnosti a autoritářství. (Pravda, komouš-lampasák má *prověrku NATO!* Rozumějme glejt, že se překabátil opravdu důkladně a beze zbytku, což komouš ze zahraničního obchodu nemá; nejmě především proto, že k výkonu svého povolání nikdy žádný podobný nepotřeboval.) V praxi je můj komouš lepší než tvůj asi především proto, že komouš-politruk je hezčí a zastřižený z barber shopu, lépe se tedy vyjímá na plakátech, narozdíl od komouše ze zahraničního obchodu, který nemá tak dokonale obdélnou hlavu, pročez není na plakátech symetrický.

Amerikanizace voleb?

No a co s tou prokletou vsí? Venkované tady nejsou od toho, aby poškozovali svými hlasy mezinárodní image Prahe, jsou tady od toho, aby dodávali potraviny do hipsterských farmářských obchodů a obsluhovali o víkendech rudostříbrné elastáky, kteří kolem sviští na bajku během team-buildingu v neziskovce. Nejlépe v krojích a uctivě. A to dvojité espresso



DĚLSKÝ POTÁPĚČ

prosím bio a fair-trade!

Dost bylo chaosu, nastal čas pro řád a důstojnost! Dost bylo chaosu, kdy se opozice drze roztahovala v poslanecké sněmovně, kdy si každý myslel, co chtěl, a kdy si každý jeden myslel obvykle i něco jiného než druhý. Jak se v tom má pak člověk vyznat?

Je konec s rozdělováním společnosti! S nastupujícím řádem a důstojností bude společnost sjednocená jako za starých dobrých časů, takříkajíc po stranické linii.

A pak samozřejmě pravda a láska. Láska je jako když... z celého srdce nenávidíme všechny voliče Zemana, voliče Babiše, tedy asi polovinu národa, dále Rusáky, Číňany, Iráčany, Afghánce, Severokorejce, Íránce... v úhrnu tedy asi třetinu všeho lidstva.

Demokracie a důstojnost! Demokracie znamená zastrašovat obyvatelstvo prokurátory, vytvořit atmosféru **všeobecného udávání** a **vyhazování ze zaměstnání**, povypínat „**dezinformační weby**“, zastrašovat obyvatelstvo exemplárními tresty za šíření „nativů“ a v neposlední řadě schovat bábě občanku.

A ideálně ještě vytvořit **speciální úřad pro dezinformace**, který bude vyhledávat a udávat ty, kteří šíří henten... ruský nativ! Zdá se, že éra kulturního relativismu ve veřejném diskurzu končí a běda tomu, kdo by šířil jiný nativ než ten jediný správný severoatlantsko-pravdoláskový. Lze doufat, že seznam zakázaných nativů bude ještě doplněn o čínský, indický, asijsko-pacifický, íránský, blízkovýchodní, brazilský nebo africký. Snad se v nadcházejícím období *řádu a důstojnosti* také dozvíme, který z nativů, jež bují v noosféře, je dezinformační a zavrženíhodný a je mu záhodno se vyhnout, a který je pokrokově-informační a je třeba jej ze všech sil vyznávat. (Obávám se však, že v této problematice zůstane i nadále chaos, který tak efektivně zvyšuje elasticitu obušků.)

Víte, jak to s tou pravdou a láskou je doopravdy... Ta Pravda je Bůh sám a těžko ji nalézt; a láska znamená v první řadě sklopit hlavu a odpustit svým nepřátelům. Pak možná pravda a láska skutečně zvítězí nad vnitřními rozpory a nenávisť, které vybuchly posledních několik měsíců v nebyvalé intenzitě.

Psáno pro Dělský potápěč